
Горан Триван: Квалитет ваздуха у Србији је релативно лош, али није другачији него пре десетак година; Мора бити забрањен увоз смећа и отпада са "Евро 3" моторима
недеља, 19 јануар 2020 13:00

Министар заштите животне средине Горан Триван поручио је да не треба екологију и
загађеност ваздуха злоупотребљавати како би се стицали политички поени, већ да сви
заједно треба да раде на томе како би се стање поправило.

  

  

"Квалитет ваздуха у Србији је релативно лош, пре свега у градовима, али варира од
средине до средине и није другачији него што је био пре десетак година", рекао је
Триван.

  

Он је најавио да ће радна група Владе Србије, која је формирана крајем прошле
седмице, а чији је задатак отклањање узрока загађења ваздуха, почети да ради следеће
недеље и детаљно ће разматрати ситуацију у сваком од најзагађенијих градова у Србији.

  

Триван је, говорећи о мерама које је ресорно министарство предложило, истакао да је
гашење индивидуалних котларница кључ за решење загађености ваздуха.
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Апеловао је на компаније које се баве грејањем и дистрибуцијом гаса, да нађу начине да
појефтине прикључивање на системе за грејање јер, верује да грађани желе да се
прикључе, али да их високе тарифе за прикључивање онемогућавају у томе.

  

Триван је био изричит да увоз аутомобила са "Еуро 3" моторима мора бити забрањен,
али да то није надлежност његовог министарства. "То је смеће и отпад.

  

  

Ми смо земља која је најактивнија у куповини тог смећа. Годишње увеземо око 150.000
возила старих између 10 и 12 година и која су најчешће дизел возила најлошијег
квалитета", објаснио је он.

  

Триван је поручио да ће се сви сектори у земљи морати да се прилагоде стандардима
животне средине и да је то драматична промена која ће се догодити у будућности, па је
зато важно са се она деси "и у нашим главама што пре".
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(Фонет)

  

Видети још:  Горан Триван за РТС: Хоћете ли чист ваздух, или да возите возила са
евро 3 моторима? Не кријемо информације о квалитету ваздуха, свако ко хоће
може да добије тумачење
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